



great university
多元一體
四個校園
4 distinct campuses

659期

中文網址: <http://tkutimes.tku.edu.tw/> 英文網址 (Tamkang e-Times) : <http://tkutimes.tku.edu.tw/New/english.php>

淡江時報

23版 金鷹獎專訪 4版 運動會強強滾 5版 體育門派大搜奇 6版 蘭陽美展特刊



56校慶 淡水蘭陽接力慶生

體育美育為主軸 運動會美展今明登場



【記者曾信翰淡水校園報導】創校56週年校慶今(4)日慶生，適逢紹謨體育館落成及蘭陽校園招生滿1年，特別以「淡水體育，蘭陽美育」為主軸，並選在「校友返校日」舉行各項慶祝活動。

上午8時30分全校運動會，由校長張家宜主持，在淡水校園體育場揭開序幕。淡水校園的體育活動包括田徑、大隊接力及各項球賽等，海報街則有學生會舉辦的第四屆蛋捲節、社團表演活動，商館展示廳有蘭花展、謝師卡展，活動中心則有校友返校茶會等節目。

周榮源彩繪蘭陽

蘭陽校園有多美？知名彩墨畫家周榮源，將參訪蘭陽校園時最深處的動感，以水彩呈現，作品「林美步道」描繪旅者踏著林美石磐步道，重翠綠蔭將熾熱的陽光阻擋於外，享受大自然洗禮的美景，於「蘭陽之美」特展中展出（相關報導見六版）。他驚訝蘭陽校園有如此得天獨厚的環境，是修身養性、創作與學習的好地方，他笑著說：「走在林美石磐步道時，突然有種來到淡江文鑄藝術中心前，被榕樹環繞的錯覺呢！」（文／熊君君）

畫家神筆 蘭陽校園萬種風情

李奇茂：他們幫我們把花草樹木都種起來了！

【記者熊君君淡水校園報導】走一趟蘭陽校園，讓你領略巧奪天工之美。蘭陽校園將於本週日（5日）下午4時45分舉行「蘭陽之美」藝術展開幕茶會，展出文鑄藝術中心主任李奇茂、蘭陽校園駐校藝術家周澄、林妙鏗，以及周榮源、李宗仁、蔡友等75位畫書畫名家創作的110幅精采畫作。

為慶祝創校56週年校慶，文鑄藝術中心於9月份邀請72位藝術家前往蘭陽校園參觀，上月亦邀請沈禎、張春發等知名畫家至文鑄藝術中心，當場創作，將蘭陽校園的建邦國際會議廳、龜山島、礁溪、林美山等美景入畫，表露出學校是學生的大花園的光景。

「蘭陽之美」藝術展開幕茶會當天，參展畫家與多位宜蘭人士皆受邀參與，包括宜蘭美術學會理事長廖松樹、宜蘭攝影學會理事長李龍墉、蘭陽美術學會理事長林興、清溪新文藝學會理事賴敏容，以及宜蘭聖母醫護管理專科學校校長李建興、國立頭城家商校長劉永水等，文鑄藝術中心還包了2部專車，邀請周榮源、吳士偉、曾長生、崔成宗、馮文星。

6單位爭取淡江品質獎

【記者陳漱文淡水校園報導】第一屆淡江品質獎已於上月底截止申請，評審小組執行秘書楊螢表示，有6個單位報名爭取，預計11月進行初審、12月複審並由校長核定，名額只有一名，獨得15萬元獎金。

今年參與品質獎的單位分別是文鑄藝術中心、研究發展處、教務處課務組、學務處住宿輔導組、總務處文書組以及資訊中心作業管理組。除文鑄中心之外，皆為二級單位。

品質獎設立目的是為促進有效推行全面品質管理，鼓勵從事對本校全面品質管理有貢獻的研究、推廣和實踐的單位。本次評審將著重在經營績效、人力資源與知識管理等項目，評審小組由一級單位主管、教師代表、職員代表和校外全面品質管理專家組成。

浙江大學8交換生 下週五返回

【記者邱湘媛淡水校園報導】本校商學院國貿系自去年與大陸浙江大學首度進行兩岸交流計畫，今年再度舉辦。由浙江大學選出8位學生於9月10日蒞校，進行兩個月的學術交流，這批交換生將於下週五（10日）返回大陸，而本校國貿系4名交換生現於浙江大學進行3個月的學術交流，也將於12月中旬返台。兩校學生之交流，本校兩岸學術合作專案組及學生事務處都給予全力的支持和協助。

「兩個月時間，一轉眼就回去了。實在感謝淡江的師生，她們真的對我們很照顧。」來自浙江大學的交換生季婷不捨的說。金佳佳也說：「台灣和大陸非常相似，我覺得沒有什麼不適應的。」而台灣的美食，也讓同學們個個愛不釋手，兩個月下來，許多同學的體重都有增加的跡象。鄭旭東表示：「有兩堂課，全都是用英文上課，剛開始有點吃不消，不過現在已經完全適應了。」

國貿系特地於9月底安排他們到蘭陽校園參與資通系的迎新宿營。陳菁讚嘆蘭陽美麗的風景和學生的熱情：「同學們對我們都非常好奇，住在蘭陽的2天夜晚與蘭陽的學生談天K歌，大家相處融洽。」

本週三（1日）他們為了做未來學所講師鄧玉英在國貿系開授的「台商大陸投資與管理」作業，親自與企業主訪談，感到非常新鮮。到新竹科學園區參觀，對於台灣的高科技產業有更進一步的了解。

弦樂蛋糕咖啡分享喜悅

淡江SOGO慶10週年

sogo的圖書館，默默見證校園十年來的變化。當日慶典結束後，圖書館館長黃鴻珠將帶領師生們回顧十年來的變化，在總館2樓公用目錄查詢台11時30分，播映「十年光影：新總館懷舊之旅」圖書館照片回顧展簡報。圖書館表示，現場另邀請管弦樂社表演，並備有100杯免費咖啡、茶點及蛋糕，歡迎全校師生共同分享喜悅。

新總館落成於85年，是當時校園的新地標，也是學校第三波的起始點，短短十年，學校已進入第四波，這個師生暱稱為「淡江

【記者林筱庭淡水校園報導】覺生圖書館

為慶祝新總館落成10週年，下週二（7日）

上午11時將於總館前庭舉辦「走過10，拾階而上」系列慶祝活動，邀請校長張家宜主持，並頒發「愛上圖書館」攝影及徵文比賽獎項。

圖書館表示，現場另邀請管弦樂社表演，並備有100杯免費咖啡、茶點及蛋糕，歡迎全校師生共同分享喜悅。

新總館落成於85年，是當時校園的新地標，也是學校第三波的起始點，短短十年，學校已進入第四波，這個師生暱稱為「淡江

【記者林筱庭淡水校園報導】覺生圖書館

為慶祝新總館落成10週年，下週二（7日）